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TRUONG THPT NGUYEN KHUYEN
PE KIEM TRA 1 TIET MON TOAN KHOI 10
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< Bdng mé td nji dung trong méi é
Bai 1. (6d) Trong mit phang Oxy cho trudc cac diém A, B, C
Tim toa d6 diém, toa do vec to thoa man diéu kién cho trudce.(2 cau)
Bai 2. (4d) Trong mit phang Oxy .Tim toa d6 ciia diém thoa min diéu kién cho trudc
(mg dung tich v hudng 2 véc to)
Phin 2: DE VA DAP AN

SO GIAO DUC VA PAO TAO AN PE KIEM TRA PINH Ki KHOI 10 LAN 3

GIANG MON THI : TOAN

TRUONG THPT NGUYEN KHUYEN NAM HOQC: 2014 — 2015



Bai 1: (6,0 diém) Trong mit phang Oxy , cho 3 diém A(1;-3) , B(-2;4) , C(3;2)
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LOP : 10A7

a) Tim toa do diém D sao cho tr giac ABCD la hinh binh hanh.
b) Tim toa do diém M sao cho 24M =3A4C + BM

Bai 2: (4,0 diém) Trong mit phang Oxy, cho 3 diém A(1;-4) , B(-2;1) , C(-3;2)
Tim toa do tryc tam cua tam giac ABC.

(Thoi gian lam bai: 45 phut)

HUONG DAN CHAM DE KIEM TRA PINH Ki KHOI 10 LAN 3

BAI PAP AN THANG DPIEM
a) Tim tga d¢ diem D sao cho tir giac ABCD la hinh binh hanh. ¥ 3,0 diém
Goi D(x;y) 14 diém can tim 0,5
AD=(x-1y+3) 0,5
BC =(5;-2) 0,5
Tt gidc ABCD 14 hinh binh hanh < /4D = BC
x—-1=5 0,5
<
y+3=-2
- x=6 0.5
y= -5 D
Vay D(6;-5) 0,5
’ b)Tim toa d§ diém Msao cho 2AM =3A4C + BM % 3,0 diém
Goi M(x:y) 1a diém ¢an tim 0,5
AM =(x-1;y+3) = 24M = (2x-2;2y+6) 0,5
AC =(2;5) =34C=(6;15) 0,5
BM =(x+2y—4) 0,5
Theodébai ta coy24AM =3A4C + BM
2x—2=6+x+2 0,5
&
2y+6=15+y—-4
x=10
S
y=5 0,5
Vay M(10;5)
Trong mit phing Oxy, cho 3 diém A(1;-4) , B(-2;1) , C(-3;2) 5 4.0 did
Tim toa dg truc tim cuia tam giac ABC. 0 diem
2 Goi H(x;y) 1a tryc tdm can tim 0,5

AH = (x—1;y+4)

0,5
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BC =(-1;1) 0,5
BH =(x+2;y-1) 0,5
AC = (-4;6) 0,5

N A ” A AH —: E.EE;:O
Do H 1a truc tam cia AABC nén A_HLB_C ' R 0.5
BH 1 AC=0 BH.AC=0 ’

—(x=D)+(y+4) =0
=
{—4(x+2)+6(y—1):0 0,5

y=17 0.5

Vay H(22;17)

Pé dé nghi cua t6 trudng: (néu cb)
Cau 1: (Biét)

Cau 2: (hiéu)

Cau 3: (van dung)

Duyét cia BGH Duyét ciia to truéng




